KonTpoabnas padora Ne7 no maremaruke B popme I'BI.
Bapmuanr 1.

1.Paznoxute Ha MHOXkHTeH :18ab’+27ab.

2
2.PCIIII/IT€ YPAaBHCHUC: —— =— — .
x—3 x+1

1
3.BbIUKCIINTE KOOPAUHATHI TOUEK MEPECCUCHUS MPSAMBIX Y= EX-4 u y=x+6.B

KaKkou KOOpZ[HHaTHOfI YCTBCPTHU HAXOOUTCA OTa TO4YKa?

4.Pemute TBOMHOE HEPABEHCTBO: -4<C 2x — 1 < 2.

5. lleBaruknaccuuku [lers, Karts, Bans, Jlama u Hatama 6pocunu xpeduit, KoMy
HauyWHAThH UTpy. Haliiute BEpOSITHOCTH TOTO, YTO HAUUHATHL UTPY J0JDKHA OyIeT
JIEBOYKA.

6. B nHayane yueOHoro rosa B mkoJje 0b010 1100 yyanuxcs, a K KOHILy rojia ux
ctayio 869. Ha cKobKO MPOIEHTOB YMEHBIIMIOCH 32 YYEOHBIN TOJT YHCIIO
y4aumxcs?

7. I[Ipsimbie M u N napamwiensHbl. Haiinure £3, \A
eciu £1=220, £2=720. OTBET JalTE B rpajycax. 3

Yacrs 2.
8. Pemnte ypasrenue: x +x>-x-1=0

9.HaiiguTte cymMmmy WICHOB apu(PMETHUECKON MPOTPECCUH C TPHUILIATOTO 110
COPOKOBOM BKJIFOUUTEIBHO, €CIU ay=3N+5

10.0aHa U3 CTOPOH NPSAMOYTOJIbHUKA Ha 3 cM OOJIbIlie APYTOM, a ero IIIoIaib
2

ooapuie 180 cm”. Kakyro AJIMHY MOKET UMETh OO0JIbILIAsi CTOPOHA

NPSAMOYTOJIbHUKA?



